

2023年新安江街道老旧小区改造正式启动

本报讯 日前，罗桐社区新林路老旧小区改造项目动工，这标志着2023年新安江街道老旧小区综合改造项目正式启动。

记者在新林路龙源山庄1幢前看到，施工队已进场开展前期工作，树好施工围挡，立起告示牌，对该片区域的绿化进行清除改造。

据了解，本次老旧小区改造项目总面积达21.4万平方米，涉及新安社区电视路小区，罗桐社区千岛金谷小区、环北小区、新林小区，府东社区南片一小区等5个小区、106幢居民楼、2295户居民。主要对小区内的道路、给排水、外立面、景观绿化、管线等内容进行改

造，总投资达5930余万元。

新安江街道办事处相关负责人表示，老旧小区改造是服务民生项目，关键在居民参与，接下来将继续围绕消除安全隐患、提升小区环境、改善基础配套等方面做好文章，切实提高群众的满意度和获得感。

(记者 吴凯)

东方雨虹荣获浙江省工人先锋号

本报讯 近日，省总工会印发《关于表彰2023年浙江省五一劳动奖状、奖章和工人先锋号的决定》，我市企业杭州东方雨虹建筑材料有限公司的沥青卷材车间荣获“浙江省工人先锋号”称号。

据悉，沥青卷材车间刚建立时，公司就要求车间核心岗位进行跨工厂实习，外派集团兄弟工厂学习，让其岗位员工对车间产品、产品质量及设备安全有一定的了解后返厂参加设备安装及调试，确保员工能够熟练掌握流水线运转流程，以提供更高效的工作质量。

对于生产时出现的一些难题，沥青卷材车间也会积极面对、勇于创新，主动与相关部门配合协调探讨，积极解决问题，先后攻克一系列难题，实现了各项产品的迅速扩充。2022年，沥青卷材车间实现公司约54%的利润。

在平时的生产过程中，车间班长也会利用班前班后会强调安全生产的重要性以及对安全事故的预防，做到未雨绸缪，强化员工的安全生产意识，确保生产现场无安全死角。截至目前，该车间全年安全生产零事故，并通过协同努力，迅速安全、高效完成从2条生产线量产，再到4条生产线量产的任务。

在共进共创的良好环境中，沥青卷材车间自投产以来，每月保质保量完成生产订单，2022年车间总产量攀升为全集团第二，年产值10亿元。2023年，沥青卷材车间将进一步优化工艺、精进技艺，提升生产效率。

(记者 鲍玲燕)

多彩活动 欢度“五一”

“五一”小长假期间，大同镇举办以“多彩民俗 嬉香乐市”为主题的西乡老街“五一大同日”活动。文艺工作者为游客和市民们表演了健身龙、

腰鼓、戏曲等丰富多彩的民俗娱乐活动，共同欢庆“五一”。(记者 宁文武)

市审管办：广开投诉渠道 治理工程领域问题

本报讯 为快速推进工程建设招投标领域突出问题整治，严厉打击违法分包、转包和挂靠资质等行业乱象，进一步优化我市营商环境，构建统一开放、竞争有序的市场体系，日前，市审管办作为招投标领域整治与提升行动牵头单位，广开投诉举报渠道，全方位搜集相关问题线索。

据了解，市审管办通过充分发挥社会监督力量，建立工

程建设招投标领域问题线索举报平台，开通市纪委监委和市审管办两条招投标领域问题线索举报热线和邮寄通道，并通过“建德发布”官方微博账号、短视频媒体等媒介向全社会公开征集招投标领域线索和问题。同时，坚持刀刃向内开展自查自纠，专项行动小组根据部门工作职责开展自查自纠，并要求政府投资项目建设单位报送自查自纠表。

针对收到的线索，专项行动小组将进行集中研判、严肃查处。同时在本地招投标领域管理优化提升行动的基础上，坚持问题导向和系统观念，将相关工作建立常态化机制，促进各监管系统融合，形成系统性的监管网络，持续优化我市营商环境，加快建设现代化经济体系，推动我市招投标领域高质量发展。

(通讯员 徐倩)

捐赠爱心躺椅 助力健康午睡

昨日，市人大代表、浙江耀恒光电科技有限公司总经理任金松为钦堂中心小学捐赠了120张午睡躺椅，进一步改善学校的午休条件，让孩子们实现“躺睡”午休，提高睡眠质量。

(记者 宁文武
通讯员 戴馨好)



科技助农增效益 无人机播种省时省力

本报讯 眼下正值水稻播种时节，在大同镇永盛村岩前垦造耕地现场，一台搭载着稻种的植保无人机缓缓起飞，按照预设航线穿梭于田间，将一粒粒水稻种子均匀撒落在地里，仅5分钟就完成了一亩田的播种任务。

大同镇永盛村岩前垦造耕地面积达165亩，为坡地、梯田，不利于大型机械作业车下田，而无人机播种不受地形条件限制，作业补给方便，株距行距可控，可以将种子播撒进泥土浅表层，使水稻扎根较深，增强抗倒伏能力。此外，植保无人机具有喷洒、播撒、施肥等多种功能，更换应用模块和作业箱后，可满足农业生产多样化需求，大大节省人工成本，提高生产效益。

市青润现代农业发展有限公司一线项目管理员方盛告诉记者，他们改变了传统春播方式，利用无人机进行播种作业，原来4名劳动力一整天的工作，现在用无人机只需3个半小时就能完成，大大提高了播种效率。

据悉，下一步，市青润现代农业发展有限公司还将在水稻种植的后期管护中，采用无人机进行施肥、病虫害防治等农事作业，以现代化科技助力农业生产提质增效，为推进乡村振兴提供技术支撑。(记者 别阳军 通讯员 叶倩)

(上接第1版)此外，灵栖洞景区接待游客1万余人次，同比增长624.29%；新安江水电站接待游客0.99万人次，同比增长518.8%；新兴热门景点马岭天观景区接待游客也达2.3万人次。

据市文广旅体局市场推广科负责人介绍，今年“五一”假期，我市以晴好天气为主，游客出行需求集中释放，出游热情高涨，各大景区、乡村旅游点人气爆棚，特别是乡村亲子游、文化体验游、古城古镇游等旅游产品成为市场主流，备受游客喜爱。从数据分析来看，“五一”期间，我市游客以浙江省内游客为主；从年龄层次来看，21—40岁人群是“五一”出行的主要客群，相比往年游客年龄结构呈年轻化趋势。

(记者 吴凯)